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Условие:  

Доказать утверждение методом математической индукции: (𝑛5 – 𝑛)  кратно 5 для всех натуральных 𝑛. 

Решение: 

Методом математической индукции докажем, что (𝑛5 − 𝑛) ⋮ 5, при любом 𝑛 ∈ ℕ. 

(𝑎 ⋮ 𝑏 −означает 𝑎 делится на 𝑏). 

а) Проверяем верность утверждения при 𝑛 = 1. 

15 − 1 = 0 ⋮ 5 ⇒ утверждение верно. 

б) Пусть утверждение верно при 𝑛 = 𝑘. Докажем его справедливость при 𝑛 = 𝑘 + 1. 

Имеем (𝑘5 − 𝑘) ⋮ 5, ⇒ (𝑘 + 1)5 − (𝑘 + 1) = 𝑘5 + 5𝑘4 + 10𝑘3 + 10𝑘2 + 5𝑘 + 1 − 𝑘 − 1 = 𝑘5 − 𝑘 + 

+5(𝑘4 + 2𝑘3 + 2𝑘2 + 𝑘) ⋮ 5,так-как (𝑘5 − 𝑘) ⋮ 5 ⇒ ((𝑘 + 1)5 − (𝑘 + 1)) ⋮ 5 ⇒ утверждение (𝑛5 − 𝑛) ⋮ 5 

верно при любом 𝑛 ∈ ℕ. 
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